
2024年度　つるせつくしっこルーム保護者様向け　事業所アンケート集計結果

保育園は生活にふさわしい環境の場として、お子さんが心地よく過ごすことが出来ていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

8 2 0 0 0

「保育内容について」保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験が出来るよう環境が整えられていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

6 3 1 0 0

保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り保育をしていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

8 2 0 0 0

保育園のお子さんの様子等について、連絡帳や保育士からのお話を通し適切に伝えられていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説明や連絡はありますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない
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食事の献立やサンプルをご覧になって、いろどりや栄養バランスがとれたものになっていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

8 2 0 0 0

保育園では、お子さんの成長やアレルギー等に配慮した食事が提供されていると思いますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

保護者が安心して子育てができるよう支援を行っていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

保育士にお子さんのことや子育てについて、気軽に相談できると思いますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

保育園に入所する際や利用中に、保育園の内容や利用方法について説明がありましたか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 2 3 0 0
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保育園の施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適切になされていると思いますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

6 3 1 0 0

保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思いますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

5 2 3 0 0

保育園が行う保育内容や運営について、総合的な満足度を教えてください。

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

8 2 0 0 0

これまでの質問に対するご意見、ご要望がございましたら記してください。

・運動会やお遊戯会のようなイベントもあると嬉しいです。

・いつもありがとうございます。毎日お散歩に行ったり制作やお買い物などいろいろな体験ができてとてもありがたいです。少し人

見知りがある子ですがお友達ができて「今日は〇〇くんと遊んだよ」とお話してくれるので嬉しいです。家でもお医者さんごっこを

する時に「痛くないよ、気分はどう？治るからね」と優しい言葉で話していて普段から先生方が優しく声をかけて見てくれているん

だなと感じました。

・親子ともに大変お世話になっており、特に要望はありません。いつもありがとうございます。

・いつもよく子どもを見て頂いてありがとうございます。子どもが楽しそうに通っているのが何よりうれしいです。仕事に集中でき

るのはとても有難いですが、もう少し面談や親も参加できる行事があると、より安心感があるのかなと思います。

・特にありません。大変よくしていただきありがたい限りです。

・特にないです。いつもありがとうございます。

・いつも安心して、預けることができており、感謝しております。これからもよろしくお願いいたします。

・とてもよく見ていただきました！手ぶら登園などとても助かりました。子どもの様子もいつも細かく見て頂き安心して預ける事が

出来ました。本当にありがとうございました☆
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普通 そう思わない
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とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

6 3 1 0 0

保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り保育をしていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

8 2 0 0 0

保育園のお子さんの様子等について、連絡帳や保育士からのお話を通し適切に伝えられていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説明や連絡はありますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

食事の献立やサンプルをご覧になって、いろどりや栄養バランスがとれたものになっていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

8 2 0 0 0

保育園では、お子さんの成長やアレルギー等に配慮した食事が提供されていると思いますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

保護者が安心して子育てができるよう支援を行っていますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

保育士にお子さんのことや子育てについて、気軽に相談できると思いますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 3 0 0 0

保育園に入所する際や利用中に、保育園の内容や利用方法について説明がありましたか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

7 2 3 0 0

保育園の施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適切になされていると思いますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

6 3 1 0 0

保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思いますか？

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よく分からない

5 2 3 0 0

保育園が行う保育内容や運営について、総合的な満足度を教えてください。

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

8 2 0 0 0

これまでの質問に対するご意見、ご要望がございましたら記してください。

・運動会やお遊戯会のようなイベントもあると嬉しいです。

・いつもありがとうございます。毎日お散歩に行ったり制作やお買い物などいろいろな体験ができてとてもありがたいです。少し

人見知りがある子ですがお友達ができて「今日は〇〇くんと遊んだよ」とお話してくれるので嬉しいです。家でもお医者さんごっ

こをする時に「痛くないよ、気分はどう？治るからね」と優しい言葉で話していて普段から先生方が優しく声をかけて見てくれて

いるんだなと感じました。

・親子ともに大変お世話になっており、特に要望はありません。いつもありがとうございます。

・いつもよく子どもを見て頂いてありがとうございます。子どもが楽しそうに通っているのが何よりうれしいです。仕事に集中で

きるのはとても有難いですが、もう少し面談や親も参加できる行事があると、より安心感があるのかなと思います。

・特にありません。大変よくしていただきありがたい限りです。

・特にないです。いつもありがとうございます。

・いつも安心して、預けることができており、感謝しております。これからもよろしくお願いいたします。

・とてもよく見ていただきました！手ぶら登園などとても助かりました。子どもの様子もいつも細かく見て頂き安心して預ける事

が出来ました。本当にありがとうございました☆

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

とてもそう思う
そう思う
普通
そう思わない
よく分からない

とてもそう思う
そう思う
普通
そう思わない
よく分からない

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

とてもそう思う
そう思う
普通
そう思わない

とてもそう思う そう思う

普通 そう思わない

よく分からない

大変満足 満足 普通

不満 大変不満


